



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Ижевска, обвиняемого в умышленном причинении 15 лет назад тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Третьим отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя Ижевска, обвиняемого в особо тяжком преступлении против жизни и здоровья человека, совершенном 15 лет назад.

Информация о его причастности к убийству поступила в ходе планомерной работы, проводимой следователями совместно с сотрудниками полиции по уголовным делам о преступлениях прошлых лет, в целях изобличения злоумышленников и предания их суду.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В ходе проверки этой версии следственным и оперативным путем собран комплекс неопровержимых доказательств, с учетом которых действия обвиняемого квалифицированы по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

о версии следствия, в ночь с 8 на 9 мая 2009 года обвиняемый на улице Орджоникидзе в Ижевске увидел возле мусорных мульд незнакомого 56-летнего мужчину без определенного места жительства. Обвиняемый, предполагавший, что у него могут находиться при себе деньги, с целью завладения ими напал на потерпевшего и нанес множественные удары руками и ногами, а также подобранным здесь же твердым тупым предметом. Затем он обыскал карманы его одежды и, не обнаружив денежные средства, скрылся с места преступления. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

бстоятельства совершенного преступления подтверждаются материалами уголовного дела, в том числе показаниями свидетелей и заключениями медицинской экспертизы, согласно которой механизм нанесения телесных повреждений потерпевшему полностью согласуется с показаниями обвиняемого, а также других судебных экспертиз.

С учетом собранных доказательств уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд.

29 Марта 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1871809>